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Eκδόσεις ΨΥΧΟΓΙΟΣ

Ακολουθήστε μια παρέα παιδιών μια μέρα στο σχολείο τους. 
Eκεί όπου όλα είναι καλοδεχούμενα, 

ανεξαρτήτως φυλής, θρησκείας ή άλλου διαχωρισμού.

Ιδανικό για μεγαλόφωνη ανάγνωση, αυτό το όλο χαρά και  
αισιοδοξία βιβλίο μαθαίνει στα παιδιά πως έχουν έναν δικό τους χώρο,  

ένα μέρος όπου είναι πάντοτε ευπρόσδεκτα: το σχολείο τους.

Ένα βιβλίο που αξίζει να βρίσκεται σε κάθε παιδικό δωμάτιο, 
σε κάθε σχολική τάξη και βιβλιοθήκη.

ΤΗ ΜΈΡΑ ΣΑΣ, ΌΠΩΣ ΚΙ ΑΝ ΤΗΝ ΞΈΚΙΝΑΤΈ,
ΚΑΙ ΣΤΌ ΠΑΙΧΝΙΔΙ Ό,ΤΙ ΚΙ ΑΝ ΦΌΡΑΤΈ,

ΑΠ’ ΌΣΌ ΜΑΚΡΙΑ ΚΙ ΑΝ ΈΡΧΈΣΤΈ… ΈΛΑΤΈ.

ΚΑΛΩΣ ΗΡΘΑΤΈ!
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Μετάφραση: Αντώνης Παπαθεοδούλου
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Αλεξάντρα Πένφολντ
Σούζαν Κάουφμαν

Κ
Α

Λ
Ω

Σ Η
ΡΘ

ΑΤΈ! ΗΡΘΑΤΈ!
ΚΑΛΩΣ

Αλεξάντρα Πένφολντ Σούζαν Κάουφμαν
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Σε όλους τους δασκάλους, τους βιβλιοθηκονόμους  
και τους μαθητές, που φροντίζουν ώστε τα σχολεία τους  

να είναι φιλόξενες εστίες μάθησης και εξέλιξης. 
Α. Π. & Σ. Κ.

Αυτό το βιβλίο είναι εμπνευσμένο από το σχολείο των κοριτσιών της Σούζαν, το Κίμπαλ 

Ελεμένταρι, όπου η διαφορετικότητα και η κοινότητα όχι απλώς προστατεύονται αλλά 

εορτάζονται κιόλας. Η Σούζαν δημιούργησε μια αφίσα για τους δασκάλους του σχολείου, 

για να καλωσορίσουν όλους στο σχολείο. Η αφίσα αυτή μοιράστηκε στη συνέχεια και σε 

άλλα σχολεία και κοινότητες στις ΗΠΑ. Όταν η Αλεξάντρα είδε την αφίσα, της θύμισε τα 

σχολεία της γειτονιάς της στο Μπρούκλιν. Δεν μπορούσε να βγάλει τα πρόσωπα από το 

μυαλό της και έτσι, αργά ένα βράδυ, κάθισε και έγραψε αυτή την ιστορία. Ευχόμαστε 

όλοι να δουν το ΚΑΛΩΣ ΗΡΘΑΤΕ! σαν έναν εορτασμό της διαφορετικότητας, που θα 

ενθαρρύνει και θα υποστηρίξει όλα τα παιδιά.

g

© Κειμένου: Alexandra Penfold, 2018 / © ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ Α.Ε., Αθήνα 2021© Κειμένου: Alexandra Penfold, 2018 / © ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ Α.Ε., Αθήνα 2021



Ξύστρες, τα μολύβια ξύστε,
και εσείς, κουδούνια, ηχήστε,

αρχίζει το σχολείο, παιδιά, 
τα όνειρά σας κυνηγήστε!

Καλώς ήρθατε!
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Τη μέρα σας, όπως κι αν την ξεκινάτε,
και στο παιχνίδι ό,τι κι αν φοράτε,

απ’ όσο μακριά κι αν έρχεστε… ελάτε.

Καλώς ήρθατε!
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